Sheetl

hfl | zhl hf2 | zh2 | hf3 | zh3 pzhl |pzh2 |pzh3 m.j.

Igen |lgen |lgen 0 0

Igen |lgen |lgen 0 0

Igen |lgen |lgen 0 0
. Igen |Igen |lgen 0 0
ABWSEE 11 8 9 21 1 19 Igen |[Nem |Nem 0 0
ajq8jj 5 4 3 Igen |lgen |Igen 0 0
B34547 6 12 7 10 1 5 Nem |lgen |Igen 0 0
B6KEWY 8 10 6 17 1 15 Nem |[Nem |Nem 70.24/88.24
B70D1S Igen |lgen |lgen 0 0
BBOPCE 2 16 12 Igen |Nem |lgen 0 0
BFNKBN 5 11 7 21 1 22 Nem |Nem |Nem 86| 104
BW5I1G 8 13 10 19 1 10 Nem |Nem |Igen 0 0
BYHQD3 9 18 10 19 1 18 Nem |Nem |Nem 91.4) 109
ClvoL1 10 17 10 16 15 Nem |Nem |Nem 79.43/97.43
C89FCK Igen |lgen |lgen 0 0
CE2X6U 7 12 7 19 1 3 Nem |[Nem |Igen 0 0
COAVMH 10 Igen |lgen |lgen 0 0
CTXXKU 10 15 4 16 1 9 Nem |Nem |Igen 0 0
CWEFQE 11 12 5 15 1 14 Nem |Nem |Nem 70, 88
DD2XC9 Igen |lgen |lgen 0 0
DMVCLD 6 10 12 Igen |lgen |Igen 0 0
E2CE5Q 4 Igen |lgen |lgen 0 0
EJMBHO 5 7 1 10 2 Igen |lgen |Igen 0 0
EKMJF5 0 4 10 1 3 Igen |lgen |lgen 0 0
EPKMKA 10 12 9 18 1 7 Nem |[Nem |Ilgen 0 0
F2MBS3 7 13 6 14 1 20 Nem |Nem |Nem 77.58/95.58
F3AW98 7 5 9 16 1 12 Igen [Nem |Nem 0 0
FAEGHR 12 14 7 7 1 3 Nem |lgen |lgen 0 0
FBFJZ5 3 Igen |lgen |lgen 0 0
FIMO92 6 6 1 9 Igen |lgen |lgen 0 0
FR8VZE 10 17 7 21 1 13 Nem |Nem |Nem 86.38| 104
G4KY7H Igen |lgen |lgen 0 0
G5TIVI 9 17 10 18 1 3 Nem |Nem |Igen 0 0




G87UX7 2 13 9 18 1 14 Nem |Nem |Nem 76 94
H25DQE 10 17 4 15 Nem |[Nem |Igen 0 0
H9JD5H 8 13 9 24 1 17 Nem |[Nem |Nem 87.9) 106
HQWJ5A Igen |lgen |lgen 0 0
I31WQN 10 12 8 18 1 8 Nem |Nem |Ilgen 0 0
14AMBQC Igen |lgen |lgen 0 0
IB7PEE 7 13 5 13 Nem |[Nem |Igen 0 0
IBP7H4 Igen |lgen |lgen 0 0
IGLC3I Igen |lgen |lgen 0 0
INOGX8 10 12 9 24 1 23 Nem |[Nem |Nem 93.19] 111
jOvb06 6 6 3 Igen |lgen |lgen 0 0
JIWHIL Igen |lgen |lgen 0 0
JEH306 9 9 Igen |lgen |lgen 0 0
JKA502 7 13 6 9 1 0 Nem |lgen |Igen 0 0
KJOGC9 7 9 9 14 1 15 Nem [Nem |[Nem 64.22|82.22
KLUBV1 Igen |lgen |Igen 0 0
KPJVYE Igen |lgen |Igen 0 0
KPUYO7 5 11 5 3 1 16 Nem |lgen |Nem 0 0
L100OXJ 14 16 9 Nem |[Nem |Igen 0 0
L688Z1 Igen |lgen |lgen 0 0
LPVZX2 7 10 9 13 1 10 Nem |Nem |Igen 0 0
M23H8Z 9 10 10 15 1 10 Nem |Nem |Ilgen 0 0
MNL2LR 6 12 8 21 1 11 Nem |Nem |Nem 74.74/92.74
NSHKNG 3 7 3 1 2 Igen |lgen |Igen 0 0
N83EFO Igen |lgen |lgen 0 0
NX5MF1 11 13 9 18 1 8 Nem |Nem |Igen 0 0
OJGDYP 12 10 7 15 1 8 Nem |Nem |Igen 0 0
P15CWP 6 8 5 12 1 17 Igen [Nem |Nem 0 0
POHJIKP 3 12 8 14 1 7 Nem |Nem |Ilgen 0 0
PC6AAY 5 6 2 5 6 Igen |lgen |lgen 0 0
PFUJRE 12 8 9 21 1 12 Igen |[Nem |Nem 0 0
PNO97WZ 8 8 4 Igen |lgen |lgen 0 0
PPLUL1 17 10 20 1 20 Nem |Nem |Nem 89.62| 108
PQK?58I 5 7 5 10 1 0 Igen |lgen |Igen 0 0
PW8VAG Igen |Igen |lgen 0 0
Q2EO07K 12 15 7 21 1 12 Nem |Nem |Nem 81.48/99.48
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QM8HCX 10 12 9 23 1 23 Nem |Nem |Nem 91.8 110
R3FNAD 6 10 8 12 1 8 Nem |[Nem |Igen 0 0
R3IWX1 8 9 13 4 Nem |lgen |lgen 0 0
RKZ273 9 13 5 17 1 2 Nem |[Nem |Igen 0 0
RYEZ3I 7 2 Igen |lgen |lgen 0 0
S4M04z 7 15 9 12 1 7 Nem |Nem |lgen 0 0
TBMUU1 10 14 9 19 1 5 Nem |Nem |Igen 0 0
TCMMOQ 9 12 10 22 1 16 Nem |[Nem |Nem 82.08| 100
TPIXBC 7 9 10 20 Nem |[Nem |Igen 0 0
TZU700 5 7 4 20 1 12 Igen |Nem |Nem 0 0
UFDH52 5 4 6 18 Igen |Nem |lgen 0 0
UKKMP9 8 11 Igen |lgen |lgen 0 0
VRMBDY 8 16 9 18 1 14 Nem |Nem |Nem 81.55/99.55
VTGKPS8 11 12 8 21 1 18 Nem |Nem |Nem 83.07) 101
W1TO5Q Igen |Igen |lgen 0 0
XBUDIA 16 13 10 Nem |lgen |lgen 0 0
YMZZ6H 8 11 9 18 1 5 Nem |Nem |Ilgen 0 0
YXIXFP 13 Igen |lgen |lgen 0 0
Z0X3V6 8 11 7 13 1 11 Nem |Nem |Nem 61.77/79.77
ZL.C969 Igen |lgen |lgen 0 0
igen 40 39 60

Beadott hfl = 2pluszpont zh1-ben nem 41 42 21
zh1: IGEN 11-18-(20). NEM: 0-10
Beadott legalabb 6 pontos hf2 = 3 pluszpont zh2-ben
zh2: IGEN: 14-(24+3), NEM:: 0-13
Beadott hf3= 3pluszpont zh3-ban
zh3: IGEN: 14-(28+3), NEM: 0-13

|

N db sikeres zh: plusz N*6% a vizsgan (vagy alpoton), N db sikeres potzh: plusz N*4%

m.j.: megajanlott jegy: zh-k atlaga szazalekban+18%, 90%-tol jeles, 79.77%-tol jo.

pzh oszlopok: Kell-e potzh-t irni?
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